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Vastgesteld 30 augustus 2017 
Vergadering WPHZL 
Notulen                            7 juni 2017            20.00 uur           Buurtplein Zuid 
 

Vergadering belegd 
door 

Wijkplatform HZL 

Type vergadering negentiende vergadering 7 juni 2017 

Organisator Wijkplatform Hoogzandveld, Zandveld & Lekboulevard 

Voorzitter Aad Koedijk 

Notulist Joke Koedijk 

Aan/afwezigen Zie bijlage 1 

 
 
 
Aangepaste agenda: 
1.   Opening en welkom door de voorzitter 
2.   Mededelingen voorzitter 
3.   Notulen vergadering 19 april 2017 + actielijst 
4.   Beheer en Projecten in HZL (Kees de Bruin b/a Micha Giltay) 
5.   Introductie nieuwe wijkagent en politierapportage over de wijken 
6.   Dementie in de openbare ruimte (Stichting Alzheimer, Lekstroom: Hans Eimers) 
7.   Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Kees de Bruin) 
8.   Evaluatie Festival Lentekriebels 20 mei 2017 
9.   Toegankelijkheid Buurt- en Zorgplein Zuid (Kees de Bruin b/a Hans Adriani) 
10. Rondvraag 
11. Sluiting 
 
 
 
 
1.   Opening en welkom door de voorzitter 
Aad heet iedereen welkom. Het gezelschap is groter dan verwacht en hoewel WPHZL niet 
compleet aanwezig is, is de ruimte wat krap. Aad heet ook enkele mensen in het bijzonder 
welkom. 
Hans van Oort, voormalig lid van WPHZL is vanwege zijn gezondheid afgehaakt, maar blijft 
geïnteresseerd in de gang van zaken in HZL en is vanavond aangeschoven, tezamen met zijn 
maatje Erna Welraven.  
Eric Denneman van het Nieuwegein Fonds legt uit dat het Fonds initiatieven ondersteunt en 
verbinding wil bevorderen. Vanavond is hij hier ter ondersteuning van de presentatie door Hans 
Eimers van de Stichting Alzheimer, afdeling Lekstroom, die uiteraard ook van harte welkom is. 
Cobie Smith is een bewoonster van Lekboulevard die al vaker belangstelling heeft getoond. 
En “last but not least” is burgemeester Backhuijs aangeschoven. Hij maakt uit belangstelling 
een rondje langs alle wijkplatforms, wil weten hoe het daar aan toe gaat en vanavond is de eer 
aan ons. 
 
Omdat de agenten wegens een af te handelen incident nog niet aanwezig zijn, wordt de agenda 
aangepast en gaan we door naar de mededelingen van de voorzitter. Later zal de agenda op 
meerdere punten worden aangepast zoals die hierboven staat vermeld. 
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2.   Mededelingen voorzitter 
1. Stadstoezicht schuift door tot na de vakantie. 
2. Over woningbouw aan de Handelskade / Lekboulevard (percelen van de familie 

Huiden) is inmiddels een besluit genomen door de gemeenteraad tegen woningbouw. 
Zelfs met instemming van D66-leden, die vorige keer voor woningbouw op die plek 
waren. Het vorige besluit is vernietigd. Het nieuwe besluit is aangenomen met een 
andere, betere onderbouwing. 

3. Betreffende het reclamelichtpaneel in de Lupinestraat volgt zonodig eind augustus 
een derde gesprek tussen Aad, enkele bewoners van Hoogzandveld/Lekboulevard en  
Marcel van der Meer (AH/winkelcentrum Hoogzandveld). De werking van het paneel is 
weer aangepast. Tussen 21.00 en 06.00 uur wordt nog slechts één beeld getoond, 
waardoor er dan geen flitsende beelden meer te zien zijn. Hans van Oort merkt op dat 
de lichtsterkte al sterk was terug geschroefd, wat Aad bevestigt.  
De afspraak is dat men voorlopig zo gaat aanzien of hiermee te leven valt. 

4. De Werkgroep Verkeersproblematiek Lekboulevard heeft veel goede resultaten 
bereikt. De werkgroep, bestaande uit Arie, Aad, enkele bewoners, verkeersdeskundigen 
van de gemeente, en zijdelings ook politie en Rijkswaterstaat, houdt zich nu nog 
voornamelijk bezig met de route van tourmotoren, die veel geluidsoverlast bezorgen. 
Gezocht wordt naar een haalbare oplossing.  
Voorbeeld: in Lopik is uiteindelijk in 2017 een besluit genomen om motoren in het 
weekend op de Lekdijk te verbieden. Hieraan ging 10 jaar van gesteggel en een 
dodelijk ongeval vooraf. Het gesteggel over het verbod heeft ook te maken met de 
wettelijke bepalingen omdat dit verbod discriminatie van een specifieke groep 
weggebruikers betreft, wat niet zou mogen. Het succes van de maatregel lijkt beperkt te 
zijn, doordat motorrijders zich niet houden aan het verbod, de handhaving beperkt of 
afwezig is en er ook niet altijd draagvlak is voor deze maatregel bij de omwonenden. 
 
Cobie meent dat het aantal motoren en ook auto’s op het fietspad van en naar de 
Lekbrug na plaatsing van het hek door RWS sterk is verminderd. Maar het komt 
incidenteel nog wel voor. Cobie heeft echter geen zin meer om het te melden bij 14030, 
wat WPHZL en Kees de Bruin wel jammer vinden, want meldingen maken problemen 
meetbaar voor de gemeente. 
 
Leerlingen van het Technasium van het Calscollege hebben in opdracht vanuit de 
werkgroep het probleem onderzocht en een voorstel gemaakt. Aad is gisteren op 
gesprek geweest en was blij verrast met hetgeen werd voorgesteld. De jongens zijn een 
paar keer in de wijk gaan kijken en hebben zich ook verdiept in de verdere routes. 
Zij hebben borden ontworpen om een bepaalde route te ontmoedigen en 
gedragsbeïnvloeding te bewerkstelligen. De borden wijzen o.a. op een keuze voor een 
snelle of een toeristische route. Interessant is dat de jongens ook de Voorhavendijk 
hebben betrokken in het ontmoedigingsbeleid om de toeristische route te nemen door 
daar in het gepresenteerde plan nieuwe, extra drempels voor te stellen. Maar daarvoor 
is de medewerking van RWS weer nodig. 
Sterk punt is dat de leerlingen een enquête hebben gehouden binnen een motorclub 
(waarvan ouders lid zijn). Uit die enquête bleek dat een deel van de motorrijders zeker 
“in” is voor een snelle route. 
Aad is blij met de uitkomst en neemt die mee naar de werkgroep.  
 
Hans van Oort zegt dat, nu de Lupinestraat is afgesloten, in de Zonnebloemstraat ook  
last is van luidruchtige, snelle motoren. Aad zegt dat de mensen in de Lupinestraat / 
Zonnebloemstraat hierover nooit hebben geklaagd en vraagt Hans het in voorkomende 
gevallen te melden via 14030. 
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Chris constateert dat sinds de nieuwe, hogere geluidsschermen aan de Zandveldseweg 
/’s Gravenhoutseweg zijn geplaatst de geluidsoverlast van verkeer sterk verminderd is. 
Maar het hoge, snerpende geluid van (vooral Japanse) motoren raak je niet kwijt. 
 
Aad meldt: begin juli 2017 volgt nog een slotgesprek van de werkgroep met de politie 
en ook over de verkeersborden en de follow-up.. 

 
 
 
3.   Notulen vergadering 19 april  2017 + actiepunten 
Aangezien niemand aanmerkingen heeft worden de notulen vastgesteld, met dank aan de 
notuliste en complimenten van Chris. 
 
De actielijst wordt vluchtig doorgenomen: 

1. Punt 2 van 8 maart: Arie wil weten waar onze suggesties voor de aanpak van 
problemen in de Bossenwaard zijn gebleven. Aad vertelt dat onze suggesties tot nu 
toe weinig effect hebben gehad en hoopt dat te kunnen doorbreken door een structurele 
aanpak in samenwerking met bewoners, politie, gemeente en RWS. Een voorbeeld van 
die aanpak is de werkgroep Verkeersproblematiek Lekboulevard. 
Aad wil die optie binnenkort met Kees bespreken. 
Cobie zou heel blij zijn als zo’n werkgroep er komt. 

2. Jan heeft de leiding van de Proevtuin gemeld dat WPHZL € 250,-- wil bijdragen, mits 
de andere drie het park omringende wijkplatforms hetzelfde bijdragen. Hij heeft hierop 
niets meer gehoord. 
Tijdens het festival Lentekriebels liepen 2 jongeren verkleed in een wortel- en aarbeipak 
wortels en aardbeien uit te delen en ook belangstelling te genereren voor 
vrijwilligerswerk in de Proevtuin,  middels flyers. Aad is benieuwd of dat nieuwe 
vrijwilligers heeft opgeleverd. Jan meent dat onze actie niets heeft opgeleverd, maar 
tijdens het Lentefeest hebben zich wel wat mensen aangemeld. 

3. Hans van Oort meldt dat in de Lupinestraat een strook stoep versmald is door een 
breed uitgegroeide heg (naast de tuin van Violier 2). Bij de herbestrating is daar het 
trottoir de breedte van één tegel smaller gemaakt. Kees verzoekt Jan dit te melden bij 
14030. 

4. Aad werd getipt dat tussen de Jachtmonde en de A2 veel bejaarden over het 
fietspad i.p.v. op het trottoir lopen en vraagt of de conditie van het trottoir soms slecht 
is. Cobie meldt hierop dat het niet zozeer komt door de conditie van het trottoir als wel 
de conditie van de bejaarden, die van ieder hobbeltje schrikken. Dat was haar duidelijk 
geworden toen zij de vierdaagse wandelingen voor bejaarden begeleidde. 
Het asfalt is nou eenmaal vlakker dan een stoep met klinkers, maar de kwaliteit van het 
voetpad vindt zij goed. 
Ook hardlopers blijken om die reden liever over het asfalt-fietspad te lopen dan over het 
klinker-troittoir. 

 
 
 
4.   Beheer en Projecten in HZL (Kees de Bruin b/a Micha Giltay) 
“Cognos” is een datasysteem waarin o.a. terugkerende meldingen openbare ruimte inzichtelijk 
gemaakt kunnen worden. Dat systeem is nog niet volledig operationeel binnen de gemeente 
Nieuwegein, maar Micha heeft ervoor gezorgd dat we toch wat informatie krijgen over vaak 
voorkomende MOR-meldingen. Aad benadrukt dat het wijkplatform dit belangrijk vindt, omdat 
structurele problemen planmatig moeten worden aangepakt en niet (steeds weer) op basis van 
MOR-meldingen. 
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Bij afwezigheid van Micha bespreekt Kees dit onderwerp in deze vergadering. Kees heeft de 
cijfers over de afgelopen 5 maanden in HZL en noemt de uitschieters: 

 Inzake Hoogzandveld zijn in totaal 72 meldingen gedaan, waarvan 19 meldingen 
“groen” en 11 meldingen “wegen” betroffen; 

 Vanuit Zandveld zijn in totaal 37 meldingen gedaan, waarvan totaal 12 meldingen over 
“openbare verlichting” gingen met een vreemde uitschieter in maart van 8 meldingen; 

 Vanuit Lekboulevard kwamen in totaal 20 meldingen binnen, waarvan 5 over “groen” en 
5 over “wegen”. 

In totaal zijn vanuit HZL 129 meldingen openbare ruimte gedaan. 
Kees is ook nog geïnteresseerd in een vergelijking in jaren. 
Overigens betekent het niet dat de gemeente na controle van iedere melding in actie hoeft te 
komen, aangezien een melding binnen de door de gemeente gehanteerde criteria kan vallen. 
Op dit moment is nog geen verklaring te vinden voor bijvoorbeeld de rare uitschieter van 8 
meldingen over “openbare verlichting” in maart in Zandveld. Kees benadrukt dat medewerkers 
van de gemeente met regelmaat rondes doen om het functioneren van de openbare verlichting 
te checken. 
Betreffende “groen” meldt Kees dat vroeger met een zogenaamd frequentiebestek werd 
gewerkt. Dat hield in dat bepaalde handelingen op gezette tijden werden herhaald. Sinds een 
aantal jaren wordt gewerkt met een zogenaamd beeldbestek. Als iemand bijvoorbeeld klaagt 
over onkruid dat echter binnen de criteria van het beeldbestek valt, wordt door de gemeente 
niet ingegrepen. 
Theo meldt dat CROW de beeldbestekken heeft ontwikkeld en dat die inmiddels landelijk 
worden gebruikt. (CROW is een kennisorganisatie op het gebied van infrastructuur, openbare 
ruimte, verkeer / vervoer en werk en veiligheid. CROW houdt zich daarnaast bezig met 
aanbesteden en contracteren. Bron: Wikipedia.) 
Kees verduidelijkt dat in Nieuwegein wordt gewerkt met beeldbestek B van Basis en dat de 
beeldbestekken voor iedereen te zien zijn op de website van de gemeente. 
 
Cobie vraagt of een melder altijd een terugkoppeling krijgt. Kees meent van wel. Joke ervaart 
dat echter niet zo. Derhalve zal Kees navraag doen binnen de gemeente. 
 
Arie weet dat onderhoud van “groen” e.d. met budget te maken heeft, maar vindt het jammer 
dat niet gevraagd wordt wat de burgers willen. Burgemeester Backhuijs haakt hierop in: dit jaar 
loopt een onderzoek in het kader van “betere buurten”. Voor handhaving van het huidige 
beeldbestek is jaarlijks 1,5 miljoen nodig. Als je voor de hele stad naar beeldbestek A wil, zal de 
onroerend goed belasting (OGB) verhoogd moeten worden en daar zit de burger niet op te 
wachten. Er is een politieke discussie gaande, waarna in de loop van dit najaar een besluit zal 
volgen. Volgend jaar komt er iets meer geld beschikbaar, maar de afdeling Beheer vindt nog 
meer nodig. 
 
Hilbert benoemt dat, nu de hekken nabij de patiowoningen zijn weggehaald, blijkt dat een 
voetpad is overgroeid. Hilbert begrijpt niet dat zoiets dan niet meteen wordt aangepakt op het 
moment dat die hekken zijn verwijderd. Hij vindt dat dat een vanzelfsprekendheid zou moeten 
zijn, waarop Kees het vermoeden uitspreekt, dat door de bouw van de woningen, het voetpad 
tijdelijk uit het Beheer is gehaald. 
Noot: kort na de vergadering heeft Hilbert foto’s van het voetpad gemaakt. Die zijn door Aad 
doorgestuurd naar Kiek Zwetsloot voor verdere actie. Dit is inmiddels doorgezet naar Beheer. 
Omwonenden zijn hierover door Kiek Zwetsloot geïnformeerd.  
 
De discussie ontaardt nu te veel in incidenten. Het gaat Aad om inzicht in structurele, 
planmatige aanpak van Beheer op basis van terugkerende meldingen en hij rondt het 
onderwerp hiermee af. 
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Ondertussen zijn de agenten binnengekomen. Helaas is er geen zitruimte meer, maar dat deert 
hen niet. Marleen krijgt het woord. 
 
5.   Introductie nieuwe wijkagent en politierapportage over de wijken in de periode 16 
april t/m 6 juni 2017 
Door een herindeling binnen de politie is Marleen hier vanavond voor het laatst, aangezien 
Nieuwegein noord haar nieuwe werkterrein wordt. Rick-Jan Godschalk stelt zich voor. Hij werkte 
voorheen in Batau Noord en Zuid en wordt nu wijkagent in HZL. Hoewel we Marleen zullen 
missen is het voor iedereen handig dat we nu één wijkagent hebben voor héél HZL. 
Marleen was er niet tijdig aan toegekomen om de rapportage door te sturen en meldt alvast dat 
Rick-Jan een geheel eigen idee heeft over de rapportage. We zijn benieuwd.  
Het is voor beiden een drukke avond, maar zij vinden het fijn dat ze tussendoor zich toch even 
vrij konden maken voor deze vergadering. 
 
Marleen meldt dat het qua woninginbraken gelukkig rustig is in onze wijken. 
Daarentegen zijn in Zandveld veel auto-inbraken gepleegd. Er zijn voor de politie geen 
verbanden te leggen tussen deze auto-inbraken. Het gebeurt vaak tijdens de nacht. 
Rick-Jan meldt dat het oplossingspercentage van auto-inbraken laag is, slechts 5%. De politie 
vraagt dan ook aan burgers alert te zijn en verdachte situaties te melden via 112. Vaak wordt 
overdag voorverkend door inbrekers. Burgers die een dergelijke voorverkenning vermoeden, 
wordt verzocht 112 te bellen. 
 
We krijgen gelegenheid vragen te stellen: 

 Hans van Oort vraagt Rick-Jan of de achterkant van de Brede School iets meer in de 
gaten kan worden gehouden. Het gaat daarbij om het stuk tussen de school en het 
bruggetje. Hans wordt zelf wat moedeloos van het melden, dat jeugd zich daar 
regelmatig ’s avonds ophoudt. 

 Verder zag Hans laatst dat in de wijk een tas met naalden was gevonden, waarop 
Handhaving ingreep. Hiervan is geen melding bij Marleen bekend. 

 Joke vraagt naar de situatie bij de JOP. Daar is het rustig. De jeugd die het initiatief 
heeft genomen voor de JOP heeft inmiddels een auto en andere interesses. 

 Ook op het gebied van fietsendiefstal is het rustig. 

 Door de tunneltjes wordt nog steeds extra gesurveilleerd. 
 
De agenten willen weer verder met hun werk en laten de rapportage achter bij Joke. 
Aad dankt hen voor hun bijdrage vanavond, dankt Marleen voor de prettige samenwerking en 
wenst beiden veel succes met hun werkzaamheden. 
 
De rapportages: 

Wat en waar Hoogzandveld Zandveld Lekboulevard 

Straatroof 0 0 0 

Inbraak woning 1 0 0 

Inbraak schuur/kelderbox 0 0 0 

Auto inbraak/vernielingen 3 5 3 

Diefstal auto 0 0 0 

Diefstal kentekenplaten 0 0 0 

Diefstal fiets 1 0 1 

Diefstal motorscooter 0 0 0 

Diefstal snorfiets 0 1 0 

Overlast jeugd 2 0 0 
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Bijzonderheden Hoogzandveld 
De woninginbraak vond in de avond van 2 juni plaats via de achterzijde. 
Aan de Vogelwikke werden op 29 april bij zowel een Mercedes als een VW Golf een ruit(je) 
ingeslagen. En op 30 april werd een ruit ingeslagen bij een Seat Altea. Uit géén van deze drie 
auto’s werd iets ontvreemd. 
Wat de jeugdoverlast betrof kwam er op 26 april een melding inzake de Lijsterbestunnel en op 3 
mei een melding over jeugd op winkelcentrum Hoogzandveld. Toen de politie kwam, vertrok de 
jeugd. 
 
 
Bijzonderheden Zandveld 
De auto-inbraken geschiedden middels het inslaan van een ruit. 
Op 24 april gebeurde dat in de Lijsterbesstraat bij een Audi A3. Daarna werd een stuur 
beschadigd en werden goederen weggenomen. 
Op 2 mei werd in de Eikstraat uit een Mercedes een navigatiesysteem meegenomen. 
In de Acaciastraat werden op 5 mei uit een Audi goederen weggenomen. 
In de Iepstraat werd op 20 mei een navigatiesysteem uit een Mercedes ontvreemd. 
Op 1 juni was het weer raak in de Lijsterbesstraat. Toen werd een navigatiesysteem gestolen 
uit een VW Golf. 
De diefstal van een snorfiets gebeurde in de Eikstraat op 27 mei. 
 
 
Bijzonderheden Lekboulevard 
Op 26 april werd aan de Kribbemonde een ruit ingeslagen bij een VW Polo (geen goederen 
weggenomen) en werd aan de Getijdemonde bij een Mercedes een ruit ingeslagen en 
vervolgens o.a. een navigatiesysteem en diverse onderdelen van de auto weggenomen. 
Op 28 april werden aan de Lekboulevard diverse onderdelen van een Renault Twingo 
meegenomen. 
De fietsdiefstal vond plaats aan de Zandveldseweg op 31 mei. 
 
 
 
Omdat we zijn uitgelopen in de tijd, vraagt Aad aan Kees of we eerst Hans Eimers de 
gelegenheid kunnen geven voor zijn presentatie. Kees heeft geen bezwaar. 
 
 
 
6.   “Dementie in de openbare ruimte” (Stichting Alzheimer, Lekstroom) 
Hans Eimers krijgt het woord. 
Hij vertelt dat met de toenemende vergrijzing en vanwege het overheidsbeleid dat mensen zo 
lang mogelijk thuis moeten blijven wonen, het steeds vaker voor zal komen dat we in onze 
leefomgeving in “aanraking” kunnen komen met mensen die lijden aan dementie. Daarom heeft 
Aad deze presentatie betitelt als: “Dementie in de openbare ruimte”. 
Stichting Alzheimer is een vrijwilligersorganisatie die aandacht wil vragen voor dit probleem. 
De stichting wil toe naar een dementievriendelijke gemeenschap en acceptatie 
bevorderen. 
Dementie kan (nu nog) niet genezen worden en komt steeds vaker voor doordat mensen steeds 
ouder worden. Voor veel andere aandoeningen zijn immers wel oplossingen. Om een voorbeeld 
te noemen: vroeger ging een hartpatiënt eerder dood dan nu. En om met professor Swaab te 
spreken: “als je maar oud genoeg wordt, krijgt iedereen dementie”. 
Vrouwen leven vaak langer dan mannen. Daardoor komt dementie meer voor bij vrouwen  
(1 op 3) dan bij mannen (1 op 5). 
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De volgende leefregels zijn van belang bij het voorkomen/uitstellen van dementie: 

 goede bloeddruk; 

 laag cholesterol; 

 sport / wandelen; 

 niet te veel stress; 

 geen alcohol gebruiken. 
 
Hans laat wat cijfers zien van plaatsen in de omgeving van Nieuwegein, maar ook van 
Nieuwegein zelf. In 2014 woonden in Nieuwegein 757 mensen met dementie. Naar verwachting 
zullen dat er in 2020 ongeveer 986 zijn (een toename van 37%) en men verwacht dat in 2040 
het aantal zal zijn gestegen tot 2271 (een toename van 216%). Dementie is een verzamelnaam 
voor verschillende hersenziekten die hard op weg zijn volksziekte nr. 1 te worden. Er zijn vele 
vormen van dementie, waarvan de volgende vijf het meest voorkomen: 

 Ziekte van Alzheimer (met 80% het meest voorkomend); 

 Vasculaire dementie; 

 Fronto temporale dementie (deze vorm komt het meest voor bij relatief jonge mensen, 
jonger dan 65 jaar en dat zijn er momenteel ca. 12.000 in Nederland); 

 Lewy body dementie; 

 Ziekte van Korsakov (veroorzaakt door drankgebruik met als gevolg leverschade). 
Iedere ziekte heeft zijn eigen verloop en eigen oorzaken. Eenmaal beschadigde hersencellen 
kunnen niet herstellen. 
Nog wat cijfers en feiten: 

 In Nederland zijn momenteel ca. 256.000 mensen dement. De verwachting is dat dat er 
in 2040 500.000 zullen zijn; 

 Men leeft gemiddeld 8 jaar nadat de diagnose is gesteld; 

 Van de mensen met dementie woont 70% thuis; 

 46% van de mantelzorgers is overbelast (sommigen hebben zelfs een 
posttraumatische-stressstoornis (PTSS)); 

 300.000 mantelzorgers geven meer dan 20 uur zorg per week. 
Mantelzorg is heel zwaar. Ter ondersteuning van demente personen en hun 
cirkel/mantelzorgers kan een casemanager dementie van de stichting Alzheimer voorlichting 
geven. 
 
Het is zeker dat een aantal van onze mede wijkbewoners dementie heeft en dat zullen er in de 
toekomst alleen maar meer worden. 
Dementie is een progressieve ziekte, waarbij de eerste symptomen nauwelijks merkbaar zijn, 
maar erger worden met de tijd. Hersenschade uit zich in problemen met het korte termijn 
geheugen. Niemand met dementie is hetzelfde, maar er zijn wel overeenkomsten. Men heeft, in 
toenemende mate, problemen met: 

 het geheugen; 

 dagelijkse handelingen; 

 communicatie; 

 interpretatie. 
Door goed observeren kan men demente mensen herkennen. Van personen met dementie zijn 
de meeste ouder dan 65. Sommigen vertellen het zelf en geven aan hoe ze hulp kunnen 
gebruiken. Anderen verdoezelen het. In winkels komen mensen soms meerdere keren op een 
dag voor hetzelfde product (shampoo, wc papier).  
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Belangrijke signalen van dementie zijn: 

 verdwaald of verward zijn;  

 iets zoeken, maar het niet kunnen vinden (sleutels in de koelkast gelegd); 

 niet goed weten wat op welke volgorde moet gebeuren (maken van een planning); 

 problemen met betalen (pinpas of geld); 

 zelfbedieningsfaciliteiten niet begrijpen; 

 problemen om uit de woorden te komen, afasie; 

 niet begrijpen wat je ze vertelt; 

 vergeten te betalen. 
Het is belangrijk oogcontact te maken, geduldig met demente mensen te zijn en met aandacht 
naar hen te luisteren. Als iemand niet uit zijn/haar woorden komt, kan die persoon soms nog 
wel goed schrijven. Het is een optie om te vragen op te schrijven wat iemand bedoelt. 
Gebruik eenvoudige taal en probeer 1 punt per keer duidelijk te maken. 
Het vergeten te betalen is in winkels natuurlijk een lastig probleem voor winkeliers. Zij doen er 
goed aan er allereerst uit te komen of het geen diefstal is en aan hun eigen veiligheid te 
denken. Bij bekende dementerenden kan men hulp met betalen of eventueel een 
betalingsregeling aanbieden. 
Wat te doen als de hulp aan de hulpbehoevende demente persoon niet voldoet? 
Dan kan men vragen of met familie contact kan worden opgenomen. 
Komt men er met een demente persoon, bijvoorbeeld iemand die verdwaald is, niet uit, dan kan 
men de politie bellen via 112. Via de meldkamer kan de Psycholance van Altrecht worden 
ingeschakeld om die persoon op te halen. Dat is minder belastend voor die persoon, dan 
wanneer de politie hem/haar komt halen. 
Wat we met z’n allen kunnen doen is folders uitdelen die beschrijven hoe je mensen met 
dementie herkent (met op de achterzijde 10 omgangstips), oog hebben voor elkaar en uitgaan 
van de dingen die een demente persoon nog wel kan. 
 
Chris zal de folder scannen en op de website van WPHZL zetten. Aad zegt toe in ons volgende 
Wijknieuws aandacht aan deze missie van de stichting Alzheimer te besteden en dankt Hans 
Eimers voor zijn presentatie.  
 
Tot slot wil Hans Eimers ons nog opmerkzaam maken op een toneelvoorstelling over hoe het is 
als een naaste (bijvoorbeeld een ouder, zus, broer) dement wordt. 
De toneelvoorstelling “Helderman” van Thomas Borggrefe is 22 juni in Nieuwegein te zien in 
woonzorgcentrum Vreeswijk, Lekboulevard 10. 
Noot: omdat de notulen niet vóór 22 juni uitgewerkt konden worden, heeft het gezelschap op  
21 juni per mail een herinnering ontvangen betreffende de voorstelling. 
 
 
 
7.   Lopende zaken wijkcoördinator HZL (Kees de Bruin) 
Kees heeft 3 zaken te bespreken. Natuurlijk wil hij het ook hebben over Lentekriebels, maar het 
festival komt straks ter sprake. 

1. Tijdens de inloopavond betreffende de herinrichting Eikstraat werd niet alleen over de 
herinrichting gesproken, maar met name ook over vraagstukken op het gebied van 
veiligheid en leefbaarheid. De veiligheidsaspecten zijn al doorgenomen met de politie, 
die daarop actie onderneemt. 

2. Er is een avond georganiseerd om omwonenden de nieuwbouwplannen van de 
brandweerkazerne aan de Henri Dunantlaan te kunnen tonen. Hier kwamen veel 
omwonenden op af, maar ook brandweerlieden met hun gezinnen. Vooral de kinderen 
waren niet weg te slaan uit de auto’s. Kees vindt het ontwerp van het nieuwe gebouw 
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mooi: “het zal zeker van meerwaarde zijn voor de buurt”.  
De heer Backhuijs vertelt ook nog dat het om een modern ontwerp gaat met veel glas, 
beton en baksteen. 
Kees noemt het een industrieel ontwerp en zal zorgen dat Aad een foto krijgt die 
geschikt is voor plaatsing in het volgende Wijknieuws. 

3. Als laatste meldt Kees dat Jaimy van der Veeken van MOvactor hem heeft gevraagd 
het gezelschap vanavond te wijzen op de netwerkborrel op 26 juni a.s van 15.00 tot 
16.30 uur in Buurtplein Zuid. Aanmelden kan via: jvanderveeken@movactor.nl. 
(Noot: aanwezig waren op 26 juni Jan Bollen, Hilbert Hamberg, Conny van der Wal, 
Aad Koedijk, Joke Koedijk.) 

 
 
 
8.   Evaluatie Festival Lentekriebels-20 mei 2017 

Aad rapporteert dat het team Lentekriebels het festival geëvalueerd heeft en enthousiast is 
voor een herhaling volgend jaar. Daar zijn wel randvoorwaarden aan verbonden: 

 een crowdfundingactie is pure noodzaak, want zonder sponsors is het festival te 
duur voor WPHZL; 

 het organisatieteam moet worden uitgebreid (dat bestond dit jaar uit slechts 5 
personen totaal: wijkcoördinator Kees de Bruin, Jaimy van der Veeken van 
MOvactor en van WPHZL Theo, Aad en Joke). 

Arie meldt dat het ROC aan de Newtonbaan 19 horeca- en reisopleidingen verzorgt en 
wellicht uitkomst kan bieden wat uitbreiding van het team betreft. Met een duidelijk 
omschreven opdracht zou dat gratis kunnen zijn. Leerlingen kunnen ook worden ingehuurd 
voor hospitality. 
Noot: vorig seizoen vond Gerda het om allerlei redenen te complex om nog aan te haken in 
de organisatie van festival Lentekriebels. Gerda heeft echter aangegeven volgend seizoen 
graag vanaf het begin deel te nemen in het organisatieteam. 
Frans Backhuijs heeft ook nog een leuke tip: het festival is nu nog vers in het geheugen, 
dus zoek snel uitbreiding. Hij heeft tijdens het boodschappen doen ook nog wat van het 
festival meebeleefd en was net voor de wolkbreuk weer thuis. 
Aad: het festival heeft niet echt geleden onder de stortbui. Het podiumprogramma liep 
gewoon door. Het plein stroomde grotendeels leeg. Gelukkig bleven ook wat mensen kijken 
vanonder de luifels aan de overkant. Op het grasveld was gelukkig een schuilmogelijkheid 
onder de kraam van Jeugdland. Later groeide ook het publiek op het plein weer. 
Hilbert vindt het geweldig hoe alles was opgezet. Het podium trok publiek en Hilbert heeft 
veel leuke reacties gehoord. 
Hierop vertelt Aad dat de formule met vrijwilligers met een band met Nieuwegein veel 
mensen aanspreekt. De presentatie door Jim Ketting Olivier was prima en ook de techniek 
was goed geregeld door Trykira. Dit waren 3 belangrijke succesfactoren! 
Chris vond de band die als laatste optrad (Fujaro) geweldig, maar vindt het jammer dat er 
toen zo weinig publiek was. Na 16.00 uur was er weinig winkelend publiek meer en dat was 
jammer voor de band. Dat Fujaro als laatste optrad had met de techniek te maken, omdat 
opbouw voor een band tijdrovender is dan voor solisten of dansgroepen. 
Aad somt de gouden grepen van het festival op: 

 de samenwerking met Kees en Jaimy; 

 het tot standkomen van de verkeersmaatregel liep soepel door Kees; 

 de samenwerking met MEC, De Kom, gesprekken met bijvoorbeeld Nieuwegein 
Fonds en bezoeken aan open podia; 

 er was veel te doen voor jong en oud; 
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 “Heel HZL schildert” onder de charmante leiding van Tett van der Woerd van 
Stichting Kunstgein; 

 3 gastvrouwen (Carla Kleijer, Gerda en Joke); 

 de kleedkamers; 

 de verzorging van de vrijwilligers; 

 bouwspeeltuin Jeugdland met hut bouwen en speelkleed; 

 de dierenweide met Nieuwegeinse dieren uit het Natuurkwartier; 

 kinderen schminken door Karin Kleijer; 

 de rondwandelende wortel en aardbei die wortels en aardbeien en folders voor de 
Proevtuin uitdeelden; 

 de oldtimer waar een buurtbewoner spontaan zijn VW Kever naast zette; 

 Ziska van Gulijk die met behulp van een beamer haar mathematische kunst op een 
groot scherm vertoonde; 

 de vossenjacht, waarbij ook veel jeugdvrijwilligers betrokken waren; 

 de 3 eerder genoemde succesfactoren. 
 
Er waren ook programma-onderdelen die niet goed liepen: 

 Magatama trok in de Brede School slechts 2 bezoekers. De leiding van Magatama 
was zeer teleurgesteld en boos. Men meende dat er maar 1 A4-wegwijzer hing, zo 
bleek uit een boze mail die Aad de avond na het festival ontving.  
Aad en Joke zijn maandagavond na het festival naar hun sportgelegenheid in 
Vianen gegaan om e.e.a. uit te praten en hebben hun excuses aangeboden voor 
het feit dat niemand van WPHZL (wegens tijdgebrek) was komen kijken. Gelukkig is 
de kou nu uit de lucht. 
Het team Lentekriebels had voor de wegwijzers en programma-aankondigingen A3- 
exemplaren laten drukken en zelf gelamineerd, dus volgens het team kan het daar 
niet aan hebben gelegen. De Brede School ligt te ver buiten het festivalterrein 
(Magatama wilde niet in Buurtplein Zuid deelnemen aan het programma) en de 
hoosbui werkte natuurlijk ook niet mee; 

 Chris merkt terecht op dat de verleidingen te ver van het plein af plaatsvonden. Dat 
was zo bedacht, zodat het podiumprogramma niet verstoord zou worden door 
getimmer tijdens hutten bouwen en er wat meer toeloop zou komen naar/vanuit de 
andere kant van het winkelcentrum. Dat laatste haalde niets uit en het geluid van 
het getimmer viel wel mee, dus volgende keer, als die er komt, dan kunnen de 
verleidingen in het voorste deel van het grasveld plaatsvinden; 

 er werd op het grasveld jeu-de-boules gespeeld o.l.v. Ab van der Velde en 3 mede-
organisatoren. Daar namen niet veel mensen aan deel. Hier was geen tijd voor 
afgesproken. Dat moeten we een eventuele volgende keer beter in de markt zetten; 

 de Make-Up & Hair-artist (MUAH) kwam niet opdagen; 

 we hadden gehoopt een fotograaf van een van de fotoclubs van Nieuwegein te 
strikken, maar niemand had tijd. Gelukkig wilde Theo dat probleem oplossen. De 
dansgroepen wilden graag op de foto voor/bij de oldtimers;  

 de EHBO-ers en verkeersregelaars kunnen vooraf beter geïnformeerd worden; 

 de lunch kan beter georganiseerd worden, zodat alleen mensen met een bandje of 
badge daar toegang toe hebben en het publiek verwezen kan worden naar de 
koffie/thee met gebak-faciliteiten van Fair’s. 

 
Aad benadrukt dat het organiseren van zo’n festival niet lukt onder de € .7.000,00 á 
€ 8.000,00 en dat via crowdfunden minimaal € 4.000,00, maar eigenlijk € 6.000,00 
bijeengebracht moet worden. Aad en Theo willen daarmee direct na de zomervakantie 
starten. 
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Op de vraag van Frans Backhuijs of de winkeliersvereniging betrokken was bij de 
organisatie en wat de bijdrage van de winkeliersvereniging aan het festival was, 
antwoordt Aad dat we na eerdere ervaringen het gemakkelijker vonden het festival 
zonder de winkeliersvereniging te organiseren. De winkeliersvereniging heeft € 250,00 
bijgedragen en nog een donatie in natura gedaan door een gratis advertentie voor 
Lentekriebels op het reclamelichtpaneel te plaatsen. 
Al met al werd het budget van WPHZL door het festival met € 1.250,00 extra belast. De 
kosten bleven voor WPHZL zo beperkt, doordat besloten is 1 Wijknieuws minder uit te 
geven in 2017. 
Chris reageert: het kost wat, maar er gebeurt tenminste wat. 
Een rondje langs de aanwezige WPHZL-mensen wijst uit dat iedereen er voor in is het 
festival volgend jaar weer te organiseren. Daarvoor gaan we proberen mensen uit onze 
directe omgeving te enthousiasmeren, hoewel Aad en Joke uit hun eigen buurtje weinig 
respons hebben gekregen en verwachten. Daarentegen heeft Theo 2 buurtgenoten 
gesproken die volgende keer graag mee zullen helpen. 
Het is de kunst een goede datum te kiezen waarop niet te veel evenementen worden 
georganiseerd in de omgeving. We weten al dat het Lentefeest van het Natuurkwartier 
volgend jaar op 6 mei zal zijn en dat het jaarlijkse Lente-evenement van City Plaza pas 
eind mei wordt georganiseerd, zodat mensen geld hebben om te laten rollen. 
Frans Backhuijs raadt ons aan contact te zoeken met dhr. Willy van Dam, 
evenementencoördinator van de gemeente Nieuwegein. Aad: helaas is ons festival te 
klein bevonden voor vermelding op de activiteitenkalender van de gemeente. 
Arie zou het leuk vinden een “loop” van bijvoorbeeld 12 km erbij te organiseren en gaat 
zich daarin verdiepen. 
Aad wil deze zomer nog per e-mail een evaluatie-ronde doen met de vrijwilligers van 
buiten het wijkplatform. Ook moeten nog foto’s naar diverse mensen verstuurd worden. 
Theo zal de foto’s naar Aad doorsturen. 
Wordt vervolgd. 

 
 
 
9.   Toegankelijkheid Buurt- en Zorgplein Zuid (Hilbert Hamberg b/a Hans Adriani) 
Hilbert meldt dat 4 á 5 weken geleden een overleg is geweest tussen wijkwethouder Hans 
Adriani, en de directeuren van Moorland en MOvactor, respectievelijk de heren Kees Visser en 
Dennis Duiker, waarbij de gelederen gesloten zijn. De schatting voor de oplossing van de 
problemen kwam op € 100.000,00 en is toen bijgesteld naar € 55.000,00. 
Volgende week is er weer een overleg. Het vermoeden is nu dat er geen bouwvergunning nodig 
zal zijn omdat er bijvoorbeeld geen kabels e.d. verplaatst hoeven worden. Een melding bij 
Bouwen en Wonen zou voldoende zijn. 
 
 
10. Rondvraag 

 Theo wil graag meteen in het eerstvolgende Wijknieuws een oproep doen voor het 
volgende festival en herinnert het gezelschap aan de 1,5 uur durende wandeling die 
hij op 15 juni organiseert met als thema: lezen van het groen. 
Verder brengt Theo de Atelierroute van Kunstgein onder de aandacht. Iedereen is 
welkom om ook zijn kunst te bekijken, die hij in zijn eigen tuin tentoonstelt. 

 Jan vraagt zich n.a.v. de “afvalkrant” af wat er met het restafval gaat gebeuren als de 
grijze kliko vervalt. Aad meldt dat in principe op niet meer dan 250 meter van ieders 
huis een grondcontainer komt voor restafval. Op plekken waar dat een probleem is, 
bijvoorbeeld bij flats of voor mensen met fysieke problemen, wordt gezocht naar een 
passende oplossing (maatwerk). 
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 Chris moet nog wennen aan het verzamelen van PMD-afval. 

 Erna Welraven zegt aan de Lekboulevard geen last te hebben van motoren, maar wel 
van brommers. En er is nog een ergernis: niemand houdt zich op de 
Zandveldseweg tussen de Henti Dunantlaan en de A2 aan de snelheidslimiet van  
50 km per uur. 
Dat is een bekend probleem dat wij hier niet kunnen oplossen. 

 Arie vraagt wanneer het volgende Wijknieuws verschijnt. Naar verwachting zal dat 
oktober zijn. 

 Frans Backhuijs is onder de indruk van het evenement Lentekriebels. 
 
 
 
11. Sluiting 
Om 22.35 uur is de vergadering afgelopen. 
De volgende vergadering zal zijn op 30 augustus, 20.00 uur in Buurtplein Zuid. Aad en Joke zijn 
dan verhinderd. Noot: Arie zal die vergadering voorzitten en Hilbert notuleert dan. 
Er is gelegenheid om nog even na te praten aan de bar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen: 

1. Deelnemerslijst 7 juni 2017 
2. Actielijst per 7 juni 2017 
3. Tips van Stichting Alzheimer Nederland 
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Bijlage 1: DEELNEMERS WIJKPLATFORM HZL 7 juni 2017 
 

Naam Rol aanwezig 
ja/nee 

Aad Koedijk Voorzitter ja 

Arie den Oudsten Secretaris ja 

Chris Bouws Penningmeester ja 

Conny van der Wal Lid nee 

Gerda Faddegon Lid nee 

Jan Bollen Lid ja 

Theo Kleijer Lid ja 

Hilbert Hamberg Vrijwilliger/adviseur ja 

Joke Koedijk Vrijwilliger/notuliste ja 

Kruno Donkers Vrijwilliger nee 

Hans Adriani Wijkwethouder nee 

Micha Giltay Accountmanager Openbaar Domein nee 

Kees de Bruin Wijkcoördinator HZL ja 

Marleen van Velzen Wijkagent ja 

Rick-Jan Godschalk Wijkagent ja 

Pieter Kwantes D’66 nee 

Hans van Oort Bewoner Hoogzandveld ja 

Erna Walraven Bewoner Hoogzandveld ja 

Cobie Smith Bewoner Lekboulevard ja 

Eric Denneman Nieuwegein Fonds ja 

Hans Eimers Stichting Alzheimer, divisie Lekstroom ja 

Frans Backhuijs Burgemeester Nieuwegein ja 

(Sommigen bleven niet de gehele vergadering.) 
 
 
 
 
 
 
Ter herinnering!!!! 
Het vastgestelde vergaderschema voor 2017: 

25 januari 2017         geweest 30 augustus 2017 

8 maart 2017………..geweest 11 oktober 2017 

19 april 2017             geweest 29 november 2017 

7 juni 2017…………..geweest 17 januari 2018 

 
Aanvangstijd: 20.00 uur, locatie in alle gevallen Buurtplein Zuid. Zo nodig zullen er overigens 
extra vergaderingen kunnen worden uitgeschreven. Bewoners kunnen onderwerpen voor de 
vergadering vooraf aandragen. Bewoners kunnen de vergaderingen ook bijwonen en mogen 
meepraten. Vooraf aanmelden wordt op prijs gesteld, wij kunnen u dan netjes ontvangen. 
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Bijlage 2: Actielijst per 7 juni 2017 
 
Afspraken overgenomen uit 2016 

Datum\ 
agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

17/2/2016, punt 3 Micha inventariseert of 14030 regelmatig terugkerende 
meldingen krijgt, die dus structureel moeten worden 
aangepakt. Wachten op Cognos duurt te lang. 

Behandeling 
tijdens 
vergadering op 7 
juni 2017 

29/6/2016, punt 4e Aad volgt het onderzoek of het tijdstip van het opknappen van 
elektriciteitshuisje bij winkelcentrum vervroegd kan worden. In 
principe valt dit onder vernieuwing tracé Nieuwegein-C naar 
Nieuwegein-Z (rails, perrons, onderstations et cetera 

Gebeurt zeker 
niet voor 2020. 
Voorlopig 
afvoeren. 

7 september 2016, 
punt 3-2 

Aad: “U bent hier te gast”-bord. Prijsvraag Wijknieuws 
december 2016: leverde niets op. Proberen middelbare 
scholen in te schakelen (Cals, Oosterlicht, Anna van Rijn). 
6 Juni 2017 hebben de leerlingen van het Technasium van het 
Cals College hun plan gepresenteerd aan Aad. Aad zal het 
resultaat doorspreken met de werkgroep. Zie notulen 
vergadering 7 juni 2017. 

6 juli 2017 

12 oktober 2016, 
punt 3-4 

Aad en Conny in gele hesjes met statafel naar wc HZ om met 
bewoners in gesprek te komen over WPHZL en te proberen 
leden e/o vrijwilligers te werven. 

Door 
omstandigheden 
vertraagd 

 
Afspraken overleg WPHZL 8 maart 2017 

Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

3.4 Aad/Chris: overleg met WP Vreeswijk en/of Activiteitengroep 
Vreeswijk en Stephan Schrijvers van de gemeente inzake 
aanpak wijkafsluitingen tijdens evenementen in Vreeswijk. 
Koningsdag was geen probleem.  
Aad stuurt Stephan Schrijvers (juli 2017) een mail dat dit 
onderwerp  als afgedaan kan worden beschouwd. 

Mail juli 2017 

3.5 Aad evalueert lichtreclame WC HZ / Violier met bewoners Loopt; eind 
augustus 
volgende 
evaluatie 

3.6 Jan meldt de Proevtuin dat WPHZL € 250,-- wil bijdragen 
MITS de andere drie het park omringende wijkplatforms 
hetzelfde bijdragen. 

Is gemeld, maar 
geen respons 

3.6 Jan onderzoekt welke maatregelen de Proevtuin treft om 
vrijwilligers aan zich te binden en de continuïteit te 
waarborgen. 

 

4.2 Aad: ondersteuning Proevtuin als voorbeeld-tegenprestatie 
op het aanvraagformulier voor een donatie opnemen 

27 juni 2017 

9 Micha meldt Hilbert en Bart de datum voor de jaarlijkse 
inspectie van de speelpleintjes. Micha legt hiervoor contact 
met de externe deskundige die de controle doet. 
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9 Hilbert schrijft een stuk voor het Wijknieuws over de 
kinderspeelplaatsen en doet een oproep aan bewoners zelf 
mee te denken over de speelvoorzieningen in hun omgeving 

 

13.2 Kees bekijkt de situatie rondom de brievenbus op WC HZ Brievenbus is 
verplaatst mei ‘17 

 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 19 april 2017 

Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

 Hans Adriani: gang van zaken rond de gemeentelijke pagina in 
de Molenkruier (= betaalde pagina) bespreken met de 
Gemeenteraad 

 

5.4 Gerda: 14030 melding maken inzake slecht wegdek nabij 
kruising Handelskade/Henri Dunantlaan 

 

5.6 Micha: noodzaak inboetronde in perken checken  

 
 
 
Afspraken overleg WPHZL 7 juni 2017 

Agendapunt/ 
volgnummer 

Inhoud Afgedaan dd 

2.1 Aad: Stadstoezicht uitnodigen voor presentatie tijdens 
vergadering 11 oktober 2017 

 

2.4 Aad: uitkomst presentatie Technasium bespreken in Werkgroep 
Verkeersproblematiek Lekboulevard 

6 juli 2017 

3.1 Aad + Kees: bespreken mogelijkheid oprichting werkgroep 
Bossenwaard en hondenproblematiek aldaar 

Loopt 

3.3 Hans van Oort: de versmalde stoep naast de tuin van Violier 2 
melden via 14030 

Ook door Aad 
aan Micha 
gemeld juni 
2017 

4 Kees: collega’s vragen naar terugkoppeling via 14030  

6 Chris: folder Stichting Alzheimer scannen en op de website 
zetten 

 

6 Aad: artikel over presentatie Stichting Alzheimer schrijven voor 
Wijknieuws oktober 2017 

 

8 Aad + Theo: crowdfunding t.b.v. festival Lentekriebels 2018 
onderzoeken 

 

8 Aad/Theo/Joke: uitbreiding team Lentekriebels zoeken  

8 Joke: mogelijke datum onderzoeken voor Lentekriebels 2018  

8 Joke: draaiboek Lentekriebels bijwerken n.a.v. notulen 
vergadering 7 juni 2017. 

 

8 Theo: foto’s Lentekriebels doorsturen naar Aad  

8 Aad: evaluatie Lentekriebels met vrijwilligers buiten het 
wijkplatform 

 

10 Aad: Wijknieuws oktober 2017 in gang zetten  
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Bijlage 3: Tips van Stichting Alzheimer Nederland voor een dementievriendelijk 
Nieuwegein 
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